

**Читайте в следующем
номере:**

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

ДЕТСКИЙ САД №113

- ❖ Встречаем весну!
- ❖ Подведение итогов зимних конкурсов.
- ❖ Отмечаем масленицу.
- ❖ Мастерская творчества.
- ❖ Соревнования по плаванию среди детей подготовительных групп.

“ВЕСЁЛАЯ ПЛАНЕТА”

ЗИМНИЙ ВЫПУСК

*Февраль*²⁰²³

Главный редактор: Ю.Б. Кузьмина

Редакционная коллегия:

Белугина Л.В., Krakosевич Я.С.,
Маркелова С.В.

Адрес: 152905 Ярославская область,
г. Рыбинск, ул. Суркова, д. 17
Телефон: 8(4855) 22-71-00;
8(4855) 22-70-71

<http://funny-planet.kinderedu.ru>
E-mail: detsad113@bk.ru
E-mail: dou113@rybadm.ru



Рыбинск

И, снова здравствуйте!

2023 год – год Кролика

Хозяином 2023 года по китайскому гороскопу считается Кролик (Кот) – спокойный, милый и дружелюбный зверек, символ долголетия и изобилия. Особое значение для него имеет потомство: «пушистик» всегда заботится о своей семье и стремится, чтобы всем вокруг него было тепло, хорошо и уютно. Астрологи уверяют, что предстоящий год будет таким же спокойным и гармоничным.

Новый 2023 год принесет в наш мир процветание, благоприятные перемены и умиротворение. В первую очередь год Кролика (Кота) считается годом семейных ценностей, олицетворяет семейственность, поэтому можно ждать, что в этом году наладятся дела в семейных отношениях, а в доме воцарится уют и хорошая атмосфера. Конечно же, не все зависит только от Зайца или Кота, людям важно самим нести добро, чтобы получить его в ответ.

Кролик любит простоту —
Прочь все сложности, сомнения!
Мир несёт и доброту,
Счастье, радость, вдохновение.
Пусть успешным будет год:
Новые дела, знакомства.
Ярких дней водоворот.
Пусть решается всё просто.
В кругу близких торжества
Вам желаю, веселиться,
Снега хруста, волшебства.
Пусть мечта в жизнь воплотится!

Заведующий,
Юлия Борисовна Кузьмина

Новый год стучится в двери!

Новый год - самый чудесный, наполненный волшебством праздник, которого с нетерпением ждут и дети и взрослые. С его приходом дома наполняются необычной сказочной атмосферой. Вот и в нашем детском саду полным ходом идет подготовка к новогодним праздникам.

Особую радость для дошкольят доставляет встреча нового года в детском саду. Воспитатели вместе с детьми украшают группы, раздевальные комнаты гирляндами, снежинками, мишурой. Конечно главное украшение - это нарядная елочка, которую ребята с удовольствием наряжают новогодними шарами и сказочными игрушками.

В группах были организованы выставки совместного творчества детей и родителей «Новогодняя фантазия». Дети, знают, что добрый Дедушка Мороз дарит подарки, и заранее делают заказы. Свои пожелания они нарисовали и отправили на почту Деду Морозу.

Воспитатели вместе с детьми учат песни и стихи о зиме и празднике, готовятся к новогодним утренникам. Все с нетерпением ждут новогодних чудес и зимнего волшебства!

Поздравляем всех с наступающим Новым годом! Желаем, чтобы в каждом доме круглый год царили уют, любовь и счастье. Пусть Новый год принесёт много радостных и счастливых дней, исполняются все ваши мечты и желания!



Наши достижения

Муниципальный конкурс «Новогодний серпантин»

Традиционно в канун Нового года с целью создания предновогодней праздничной атмосферы и новогоднего настроения в образовательных организациях города состоялся муниципальный конкурс «Новогодний серпантин» на лучшее новогоднее оформление фасадов зданий, окон, внутренних помещений и прилегающих территорий.

В конкурсе приняли участие 28 образовательных организаций.

Участники конкурса – любители фантазировать и творить, создали настоящие новогодние шедевры. Украшенные фасады и

окна зданий, волшебные новогодние территории радуют и создают ощущение приближения Нового года.

По итогам конкурса детский сад № 113 объявлен призером (II место) в номинации «Лучшее новогоднее оформление прилегающих территорий «В ПРЕДВЕРИИ ЧУДЕС» («Хоровод в Новый год») и победителем (I место) в номинации «Лучшее новогоднее оформление помещений «ВОЛШЕБНЫЕ СКАЗКИ, ЗИМНИЕ СНЫ» («Семейка гномиков»). В номинации «Рисунки на тему «Новый год и Рождество» победителем (I место) стала воспитанница детского сада Харитонова Варвара (группа № 9).



Наши достижения



Новый год – один из самых любимых, радостных праздников. Это время волшебства, доброй сказки и ожидания чуда.

Для ребёнка новогодний утренник – важнейшая часть встречи Нового года.

В детском саду 113 «Весёлая планета» прошли утренники, посвящённые НОВОМУ ГОДУ.

В гости к малышам приходили лесные зверюшки и снеговик. Дети средней группы отправились в путешествие в Сладкую страну .

Там они познакомились с королевой Мармеладкой и господином Зефиром. Старшие дошкольята отправились в сказку «Морозко». Баба Яга заколдовала Снегурочку, но ребята справились со всеми трудностями и помогли Деду Морозу вернуть внучку .

В финале праздников Дедушка Мороз и Снегурочка подарили всем ребятам сладкие подарки .

Музыкальный руководитель:
Юлия Владимировна Жорник



Наши события



Муниципальная выставка-конкурс «Новогодняя фантазия»

Поздравляем участников и победителей новогодней выставки-конкурса детского художественного творчества «Новогодняя фантазия» Волкову Софию (группа № 12), Можева Леву (группа № 9), Душина Федора (группа № 6).

Учредитель выставки-конкурса Рыбинский историко-архитектурный и художественный музей-заповедник.

Желаем участникам творческих успехов и новых побед!

Старший воспитатель:
Яна Сергеевна Кракосевич



Самый сказочный, самый волшебный праздник - Новый год!

В двери Новый год стучится,
Дед Мороз к нам в гости мчится,
В небе праздничный салют,
И часы двенадцать бьют.
Огоньки сверкают ярко.
Свечи, шарики, подарки.
Скоро сказка в дом войдет,
Скоро будет Новый год!

Время новогодних праздников — это время красивой, доброй сказки, которая приходит в каждый дом в конце каждого года с наступлением зимних холодов.

Новый год всегда вселяет в нас надежду на лучшее, дарит множество подарков и приятных эмоций. В этот период мы можем с легкостью почувствовать себя героями сказок. Старшие ребята группы 11 отправились в сказку «Морозко». Погрузились в мир чудес, приключений и сюрпризов. Ребята вместе с Дедом Морозом и Снегурочкой танцевали, пели, читали стихотворения, участвовали в играх. Дети получили массу положительных эмоций и долгожданных подарков от Деда Мороза!

Воспитатели группы 11:
Арина Алексеевна Потатуева
Жанна Анатольевна Медовикова



Вот как мы живем

Вот и наступила наша любимая зимушка зима.

Детям в средней группе 7 очень нравится наблюдать за природными явлениями, птицами зимующими с нами, подкармливать их, строить снежные постройки, лепить снеговиков, снежные шары, рисовать красками на снегу, но и конечно играть в зимние забавы.

Каждый ребёнок больше всего в зимний период очень ждёт Новый год. В детский сад на новогодний утренник ребята пришли весёлые, в новогодних костюмах, там они пели, танцевали и играли. Праздник прошёл весело и задорно, оставив самые яркие впечатления в памяти детей.

Воспитатель группы №7:
Неля Рамазановна Гаценбильлер



Традиционно зимой в нашем детском саду проходит акция "Покормите птиц зимой". Эта акция направлена на нравственное экологическое воспитание детей. Воспитанники старшей группы 11 приняли активное участие в этой акции.

Зимняя подкормка птиц – важная традиция. Подкормка зимующих птиц приносит пользу. Дети, через беседы, познавательные занятия и наблюдения узнают о различных видах птиц своей местности, узнают характерные особенности внешнего вида, поведения, учатся заботиться о птицах, испытывают радость от осознания того, что, делясь крохами,

подкармливая птиц, они могут спасти их от гибели.

Ребятам и родителям было предложено смастерить кормушки для птиц. Они с удовольствием приняли участие в акции. Кормушки получились очень оригинальные, интересные: были изготовлены из дерева, пластика, картона.

Мы обращаемся и к вам дорогие читатели: «Покормите птиц зимой!» Ведь в этот самый трудный час, спасенья птицы ждут от нас!

Воспитатели группы 11:
Потапцева Арина Алексеевна
Медовикова Жанна Анатольевна



Наши события

На творческих занятиях ребятам очень нравится мастерить своими руками различные поделки. На занятии по конструированию из бумаги дети познакомились с новой техникой "Оригами". Разобрав фигуру треугольник, у детей получились волшебные рыбки.

После просмотра детьми с родителями фильма "Чебурашка", мы разучили песенку "Крокодила Гены" и на занятии по аппликации

смастерили весёлых Чебурашек.

А рисовать наши ребята любят не только карандашами и красками, но и пластилином, в технике пластилиновография у нас получились сказочные рыбки. Многие ребята украсили своих рыбок коронами.

Воспитатель группы №5:
Елена Юрьевна Устименко



День защитника Отечества. В последнее время этот праздник стал очень важным для нашей страны. В подготовительной группе 9 прошло интересное мероприятие под девизом: "Наша армия - гордость страны ". Форма проведения интеллектуальная игра. Дети приняли участие в различных конкурсах , где смогли закрепить уже имеющиеся и сформировать новые представления о профессии военнослужащего. Совместно с

родителями и детьми мы подготовили плакат с фотографиями пап и дедушек, которые отдали свой долг Родине. Оформили мини - музей с военными экспонатами. По окончании игры были подведены итоги. Ребята дружно исполнили песню " Идёт солдат по городу " и получили в награду медали в виде сладких угощений.

Воспитатель группы №9:



Наши события

В предверии Дня защитника Отечества, в детском саду 113 прошли праздничные физкультурно-спортивные мероприятия. Дети поучаствовали в тематических эстафетах, где они побывали санитарами, полевыми почтальонами, водителями боевых машин, и даже разведчиками. Мероприятия прошли в дружеской и весёлой атмосфере. Основной

задачей было повышение эмоционального фона ребят через тему праздника, посредством двигательной активности. В завершении праздничных занятий, дети получили сладкие подарки.

Инструктор по физической культуре:
Юрий Евгеньевич Бертов

